

"Una vez más, he de recordarles a los buenos españoles que venimos padeciendo las consecuencias de un siglo de liberalismo que ha impreso en la sociedad española, y en especial en la de Madrid, donde la farándula política tenía su centro, unos vicios y costumbres incompatibles con la seriedad de los pueblos modernos".

(Palabras del CAUDILLO)

Después de franqueado el Don en un extenso frente al Este de Rostof, ha sido alcanzado el sector de Manych y de Sal

También se ha cruzado el río al Sur de Kalach Gran bombardeo de Birmingham por la aviación alemana

COMUNICADO ALEMÁN

GRAN CUARTEL GENERAL DEL FUHRER.—Comunicado del Alto Mando de las Fuerzas Armadas alemanas:

"En el sector meridional del frente Este, la cabeza de puente establecida al otro lado del Don, cerca de Rostof, ha sido ampliada considerablemente hacia el Sur, mediante ataques de gran fuerza. Al Este de la ciudad, la infantería y las unidades motorizadas han franqueado el río en un extenso frente y, después de vencer la resistencia enemiga, han alcanzado el sector de Manych y de Sal. Al Noroeste de Kalach continúan los combates. Al Sur de esta localidad, las tropas alemanas y aliadas han alcanzado y cruzado el curso inferior del Don. La aviación ha tomado considerable parte en la reducción de la resistencia enemiga al Sur de Rostof, efectuando fuertes ataques contra el enemigo. Ayer aun, las comunicaciones por donde los rusos recibían refuerzos, los pasos sobre el río y los puntos de apoyo aéreo soviéticos, fueron objeto de intensos ataques durante toda la noche. Numerosos trenes e instalaciones ferroviarias, varios ferrocarriles del Volga y algunos aviones enemigos fueron destruidos por las bombas."

"Los blindados las posiciones germano-italianas cerca de El Alamein, pero fué rechazado en un enérgico contraataque y sufrió elevadas pérdidas, entre ellas mil prisioneros y sesenta vehículos blindados destruidos. Aviones de bombardeo y de "Stukas" intervinieron con éxito en esta operación. En combates aéreos, los cazas alemanes derribaron nueve aviones británicos, sin sufrir ninguna pérdida por su parte."

"En la isla de Malta, los bombarderos alemanos continuaron sus ataques contra las bases aéreas inglesas."

"En la lucha contra Gran Bretaña, la aviación alemana atacó ayer numerosos objetivos de la industria y de las comunicaciones del Centro y Sur de Inglaterra. Estos ataques se llevaron a cabo mediante aviones aislados. Por la noche, fuertes efectivos de la aviación alemana bombardearon el centro industrial de Birmingham, así como importantes instalaciones militares en otras varias ciudades de las Midlands y del Este de Inglaterra. Las bombas arrojadas ocasionaron numerosas destrucciones e incendios."

"Algunos bombarderos británicos, aislados, realizaron ayer, sin efectos militares, nuevos ataques contra las ciudades del Noroeste de Alemania. Fueron derribados tres de los aviones atacantes." (Efe.)

BERLIN.—200 bombarderos alemanos tomaron parte en el ataque de esta noche contra Birmingham. Arrojaron sobre esta ciudad bombas de calibre pesado y superpesado, así como gran cantidad de bombas incendiarias."

COMUNICADO ITALIANO

ROMA.—Comunicado del Cuartel General de las Fuerzas Armadas Italianas: "Ayer, en la zona del sur de El Alamein, el enemigo atacó con..."

gran violencia y reiteradamente las posiciones defendidas por la división italiana "Trento" y la 90 división alemana; pero no obtuvo ninguna ventaja y sufrió graves pérdidas. Nuestras tropas hicieron más de un millar de prisioneros, en su mayoría australianos, y destruyeron 32 carros armados, así como unos 30 automóviles blindados."

"En el sector meridional varios destacamentos enemigos que intentaron acercarse a nuestras posiciones fueron bombardeados y rechazados por el fuego certero de nuestra artillería. Después de vivos encuentros entre patrullas de reconocimiento, las británicas fueron obligadas a replegarse."

"La aviación del Eje, atacó a las tropas enemigas con bombas y ametralladoras. En combates aéreos, 9 aviones enemigos fueron derribados por los cazas alemanos y uno por los nuestros. Un bombardero alcanzado por la artillería antiaérea de Tobruk se estrelló contra el suelo. En la isla de Malta, nuestra aviación bombardeó los aeródromos de Halfar y de la Venezia, en los que resultaron incendiados tres aparatos británicos. Dos más fueron derribados, envueltos en llamas, por los cazas de escolta. De todas estas operaciones no han regresado a su base dos de nuestros aviones." (Efe.)

LA NOCHE ÚLTIMA, nuestros bombarderos atacaron con éxito los objetivos de Tobruk y los campos de aterrizaje enemigos en la región de El Daba. Nuestros cazas nocturnos derribaron dos "Heinkel 111" que intentaron atacar la zona del Canal."

"La actividad aérea sobre Malta ha aumentado. Doce aviones del Eje fueron destruidos y otros averiados en el curso de combates aéreos." (Efe.)

COMUNICADOS BRITANICOS

EL CAIRO.—Comunicado conjunto británico del Oriente Medio: "A consecuencia de los ataques..."

WASHINGTON.—Las autoridades militares norteamericanas han abierto una investigación sobre un supuesto descenso de paracaidistas en los alrededores de Washington. (Efe.)

VICHY.—En Clermont Ferrand el almirante Abrial, que protegió la retirada inglesa de Dunkerque, ha pronunciado otra conferencia. El orador citó numerosos ejemplos de la política que Gran Bretaña practicó contra Francia. Pudo creerse que la fraternidad de armas de 1914-1918 había provocado un cambio en la mentalidad inglesa, pero más tarde se vio que Inglaterra sólo atiende a sus intereses propios. Abrial se refirió a la retirada de Dunkerque y afirmó que el generalísimo de las fuerzas británicas despreció el parecer del Consejo de Guerra que en aquellos momentos se celebraba en Ypres. El comandante jefe británico prometió que dejaría en retaguardia dos divisiones. Sin embargo, sólo dejó dos batallones. Los marineros ingleses destruyeron sus cañones y ametralladoras, así como sus depósitos de municiones, en vez de cederlos a los soldados franceses. Abrial añadió que este acto de egoísmo había provocado entre los franceses gran indignación."

El orador criticó después los golpes de mano contra Mazalquivir, Dakar, Siria, Madagascar y Djibuti. Hoy, Inglaterra tiene sus manos hacia los mejores buques de la escuadra francesa que se encuentran en Alejandría, y esto contra todo derecho y contra la consideración sagrada que debe merecer un antiguo y leal aliado. La locución que Francia debe de reducir—concluyó afirmando—el almirante Abrial—ha sido ya expresada por el mariscal Petain en numerosos discursos. (Efe.)

LONDRES.—Los niños cuyas caretas antigás no se encuentran en perfecto estado de conservación, no podrán asistir a las escuelas de Primera Enseñanza de Zeicester, condado de Suffolk. Así lo han dispuesto las autoridades del distrito, de acuerdo con las prescripciones vigentes en lo que a la defensa pasiva se refiere."

SAIGON.—Con motivo de cumplirse el primer aniversario de la entrada en la parte meridional de Indochina francesa, del cuerpo expedicionario japonés, el embajador nipón en Indochina, Yosiji Awa, ha declarado que la guerra en la Gran Asia y la segunda guerra mundial deben ser consideradas como partes inseparables de una sola lucha. Yosiji Awa añadió..."

contra las posiciones enemigas en el sector septentrional, efectuados por nuestras tropas en el curso de la noche del 26 al 27 de julio, se desarrollaron intensos combates y violentos duelos de artillería, en el día de ayer. Apoyando a nuestras fuerzas terrestres, los bombarderos ligeros y cazas atacaron al enemigo en dicho sector. Una formación de aviones enemigos, escoltada por "Shukas", fué atacada con éxito, por nuestros cazas, que derribaron tres aviones enemigos."

"La actividad aérea sobre Malta ha aumentado. Doce aviones del Eje fueron destruidos y otros averiados en el curso de combates aéreos." (Efe.)

MAIATA.—Comunicado oficial: "El enemigo realizó ayer varias tentativas para franquear la costa con sus bombarderos, pero una sola vez lo logró. Las incursiones de aviones enemigos fueron rechazadas en el transcurso de la mañana, en las cercanías de un aeródromo, pero causaron daños materiales de escasa importancia. Una hora más tarde fué realizado otro ataque. Nuestros cazas interceptaron y atacaron el frente. Todos los bombarderos enemigos se desprendieron de sus bombas que cayeron en el mar. Los aparatos que no..."

LONDRES.—Comunicado del Ministerio del Aire: "Ayer tarde de aviones "Wellington" bombardearon objetivos de Alemania occidental. Dos aparatos no han regresado." (Efe.)

DAI MAEL.—Ha caído en el frente del Este el camarada de la Vioja Guardia Manuel Carmona Maroñas. Contaba 22 años de edad y era maestro nacional y estudiante de Derecho. Fundado el S. E. U. en esta provincia, fué secretario provincial del mismo desde 1934 hasta marzo de 1936 en que fué detenido. Después de la guerra de liberación actuó nuevamente de secretario provincial del S. E. U., de donde pasó a ocupar la Delegación Comarcal del Frente de Juventudes. Con cuarenta camaradas más, se alistó en la "División Azul" y partió para Rusia. Está propuesto para la Cruz de Hierro, y había sido felicitado varias veces por sus jefes. En la última carta que dirigió a sus camaradas le dice: "Para hacer honor a mi Vieja Falange, he de quedarme para la última expedición que releven. Me marcharé en el último tren, último coche y, si hay algún asiento que sea el último, en él iré yo."

BUCAREST.—Los cosacos de la encrucijada del Don establecidos en la capital rumana, han organizado en la Iglesia ortodoxa un Te Deum en acción de gracias por la liberación de su antigua capital Novocheirass, del yugo bochevique. (Efe.)

LONDRES.—El proyecto de ley que obliga a prestar el servicio militar a los súbditos británicos residentes en el extranjero, ha sido aprobado sin discusión por los Comunes en segunda lectura. Con este motivo, el ministro de Trabajo y del Servicio Nacional, Bevin, pronunció un discurso en el que explicó el alcance del proyecto, que será aplicado en primer lugar a los ingleses residentes en Egipto, por ser allí donde más peligro hay por el momento. Bevin añadió que la disposición gubernamental afectaba también a las mujeres en lo que respecta a los servicios auxiliares femeninos. (Efe.)

MAÑANA, "DÍA DEL PAPEL"

Como último jueves del mes, es mañana el día señalado para que las juventudes falangistas recorran la población recogiendo los papeles inútiles y recortes que en entidades y casas particulares hay recogido durante el mes. Estas periódicas recogidas van en aumento y así, cada mes se acusa una notable diferencia en favor de la finalidad perseguida, prueba evidente de que el vecindario sabe responder a este llamamiento que permite evitar un gasto al erario público y contribuye a una obra de carácter e interés nacionales. Es preciso, sin embargo, superar estos positivos resultados y para ello no basta con entregar en el "Día del Papel" los papeles o recortes que se disponga en aquel preciso momento, sino que, cada día, debe pensarse en el beneficio que la obra reporta y guardarlos hasta el último jueves de cada mes para hacer la más cuantiosa entrega posible con el pensamiento puesto en el engrandecimiento de la Patria, sobre todo cuando, como en este caso, es mínimo el sacrificio que se impone. De esta forma se logrará no sólo un aumento, sino lo que es más importante, una regularidad y constancia, que se traducirá en extraordinaria mejora del problema del papel."

BUENOS AIRES.—Una conferencia que se ocupará del problema de la escasez de combustible en Suramérica, se ha reunido en Montevideo, bajo la presidencia del ministro uruguayo de Industria, Canessa. Los debates de mayor importancia se celebrarán el primer de agosto, fecha para la cual se espera la llegada de los representantes de Argentina, Chile, Perú y Bolivia. (Efe.)

ESTRASBURGO.—Precedentes de Reims, han llegado a esta ciudad los miembros de la delegación de periodistas turcos que actualmente recorren Alemania. Después de recorrer parte de la línea Maginot y de detenerse ante uno de sus principales fuertes de la misma, la delegación reanudó su viaje con dirección a Baden-Baden. (Efe.)

MEJICO.—25 cazas submarinos que forman parte de un proyecto de 150 unidades de esta clase han empezado a ser construidos en los astilleros mejicanos. Estos barcos de guerra estarán dotados de una velocidad de 35 millas por hora, y su armamento consistirá en dos tubos lanzatorpedos, tres ametralladoras, dos piezas antiaéreas y un cañón de tiro rápido."

fueron derribados se vieron obligados a retroceder hacia sus bases, algunos de ellos averiados. La escolta de cazas enemigos también sufrió daños. En las primeras horas de la tarde, el enemigo al tratar de encontrar sus supervivientes, también sufrió daños. Las defensas de la isla destruyeron ayer tres bombarderos alemanes, ocho cazas, también alemanes, y un caza italiano. Hubo algunos daños materiales y una víctima civil." (Efe.)

LONDRES.—Comunicado del Ministerio del Aire, correspondiente al martes por la mañana: "Ayer mañana, 30 aviones enemigos operando aisladamente, volaron sobre el interior del país, y arrojaron bombas en regiones muy distancadas unas de otras. Fueron causados víctimas y daños en varios lugares. Desde la una de esta madrugada hubo muy escasa actividad enemiga sobre Inglaterra. Fueron arrojadas bombas cerca de la costa de Inglaterra Oriental, que causaron daños, y un escaso número de víctimas. Un bombardero enemigo fué destruido por nuestros cazas a lo largo de la costa occidental de Inglaterra, ayer noche."

LONDRES.—Comunicado del Ministerio del Aire: "Ayer tarde de aviones "Wellington" bombardearon objetivos de Alemania occidental. Dos aparatos no han regresado." (Efe.)

DAI MAEL.—Ha caído en el frente del Este el camarada de la Vioja Guardia Manuel Carmona Maroñas. Contaba 22 años de edad y era maestro nacional y estudiante de Derecho. Fundado el S. E. U. en esta provincia, fué secretario provincial del mismo desde 1934 hasta marzo de 1936 en que fué detenido. Después de la guerra de liberación actuó nuevamente de secretario provincial del S. E. U., de donde pasó a ocupar la Delegación Comarcal del Frente de Juventudes. Con cuarenta camaradas más, se alistó en la "División Azul" y partió para Rusia. Está propuesto para la Cruz de Hierro, y había sido felicitado varias veces por sus jefes. En la última carta que dirigió a sus camaradas le dice: "Para hacer honor a mi Vieja Falange, he de quedarme para la última expedición que releven. Me marcharé en el último tren, último coche y, si hay algún asiento que sea el último, en él iré yo."

BUCAREST.—Los cosacos de la encrucijada del Don establecidos en la capital rumana, han organizado en la Iglesia ortodoxa un Te Deum en acción de gracias por la liberación de su antigua capital Novocheirass, del yugo bochevique. (Efe.)

LONDRES.—El proyecto de ley que obliga a prestar el servicio militar a los súbditos británicos residentes en el extranjero, ha sido aprobado sin discusión por los Comunes en segunda lectura. Con este motivo, el ministro de Trabajo y del Servicio Nacional, Bevin, pronunció un discurso en el que explicó el alcance del proyecto, que será aplicado en primer lugar a los ingleses residentes en Egipto, por ser allí donde más peligro hay por el momento. Bevin añadió que la disposición gubernamental afectaba también a las mujeres en lo que respecta a los servicios auxiliares femeninos. (Efe.)

MAÑANA, "DÍA DEL PAPEL"

Como último jueves del mes, es mañana el día señalado para que las juventudes falangistas recorran la población recogiendo los papeles inútiles y recortes que en entidades y casas particulares hay recogido durante el mes. Estas periódicas recogidas van en aumento y así, cada mes se acusa una notable diferencia en favor de la finalidad perseguida, prueba evidente de que el vecindario sabe responder a este llamamiento que permite evitar un gasto al erario público y contribuye a una obra de carácter e interés nacionales. Es preciso, sin embargo, superar estos positivos resultados y para ello no basta con entregar en el "Día del Papel" los papeles o recortes que se disponga en aquel preciso momento, sino que, cada día, debe pensarse en el beneficio que la obra reporta y guardarlos hasta el último jueves de cada mes para hacer la más cuantiosa entrega posible con el pensamiento puesto en el engrandecimiento de la Patria, sobre todo cuando, como en este caso, es mínimo el sacrificio que se impone. De esta forma se logrará no sólo un aumento, sino lo que es más importante, una regularidad y constancia, que se traducirá en extraordinaria mejora del problema del papel."

BUENOS AIRES.—Una conferencia que se ocupará del problema de la escasez de combustible en Suramérica, se ha reunido en Montevideo, bajo la presidencia del ministro uruguayo de Industria, Canessa. Los debates de mayor importancia se celebrarán el primer de agosto, fecha para la cual se espera la llegada de los representantes de Argentina, Chile, Perú y Bolivia. (Efe.)

ESTRASBURGO.—Precedentes de Reims, han llegado a esta ciudad los miembros de la delegación de periodistas turcos que actualmente recorren Alemania. Después de recorrer parte de la línea Maginot y de detenerse ante uno de sus principales fuertes de la misma, la delegación reanudó su viaje con dirección a Baden-Baden. (Efe.)

MEJICO.—25 cazas submarinos que forman parte de un proyecto de 150 unidades de esta clase han empezado a ser construidos en los astilleros mejicanos. Estos barcos de guerra estarán dotados de una velocidad de 35 millas por hora, y su armamento consistirá en dos tubos lanzatorpedos, tres ametralladoras, dos piezas antiaéreas y un cañón de tiro rápido."

DIVISION AZUL

Nuevos nombres de gloriosos caídos

CAMARADAS PEREZ ARROJO Y GIL ALONSO: ¡PRESENTES!

MADRID.—Han caído en breve lucha contra el comunismo los camaradas Silvio Pérez Arrojo y Pedro Gil Alonso, teniente y cabo de la "División Azul". Con los grados de alférez y simple soldado, se enrolan ambos en las filas de la División al primer llamamiento, y por su valor y espíritu de sacrificio llega a alcanzar el grado de teniente y la Cruz de Hierro, el primero. Cuando estaba próximo su relevo, es herido gravemente y, pocos días después, el camarada Pérez Arrojo falleció. Intervino en la gesta del Alto de los Leones e ingresó después en la Academia de alféreces provisionales. Fué herido en la campaña de Cataluña, y en Rusia rindió su último servicio a la Patria, a los 29 años de edad. El camarada Pedro Gil Alonso, a pesar de sus pocos años, participó en nuestra guerra, y por sus méritos ascendió a alférez. En la décima Bandera de Castilla, su heroísmo le proporcionó el ascenso a teniente. Al comenzar el enrolamiento de voluntarios, es el camarada Gil uno de los primeros en alistarse; pero, cubiertas las plazas de oficiales, pide participar como simple soldado. Como la Falange intentara retenerlo, no vaciló en adoptar el nombre de un camarada caído y partió para el frente de Rusia, donde se descubre la suplantación. Su pericia militar y su valor le valen el ascenso a cabo, y, en reciente acción de guerra, rinde a la Patria su último y más glorioso servicio."

Luz, sólo acudieron a recibirla sus familiares y amigos íntimos. Desde el comienzo de nuestra Gloriosa Cruzada, en unión de sus hermanas prestó relevantes servicios a nuestra Causa, y en varias ocasiones dió su sangre para transfusiones. En otra, se arrojó al mar para salvar la vida de un hombre que estaba a punto de perecer ahogado. Los rufes la hicieron prisionera junto con su hermana Mariabel, y fué conducida a una prisión de Valencia, de donde logró huir para Tángier después de tres meses de duro cautiverio. Al iniciarse la organización de la "División Azul", Mary Luz se inscribió como voluntaria en los primeros momentos y partió para el frente ruso, donde ha prestado, lejos de los hospitales de la retaguardia, sus valiosos y nobles servicios a nuestros valientes divisionarios. Como homenaje a su espíritu patriótico, el Ayuntamiento organizó un vino en su honor, al que asistieron todas las autoridades civiles y militares, jefes y representantes de F. E. T. y de las JONS y representaciones de entidades oficiales y particulares."

REGRESO DE UN HEROE

EL FERROL DEL CAUDILLO.—Ha regresado del frente del Este el heroico voluntario ferrolano de la "División Azul" camarada José Melras Leste, que tomó parte activa en todas las campañas, en una de las cuales resultó herido en un brazo. Por su brillante comportamiento ha sido condecorado con la Cruz de Hierro."

El vecindario de El Ferrol del Caudillo le hizo objeto de un cariñoso recibimiento."

CAMARADA CARMONA: ¡PRESENTE!

DAI MAEL.—Ha caído en el frente del Este el camarada de la Vioja Guardia Manuel Carmona Maroñas. Contaba 22 años de edad y era maestro nacional y estudiante de Derecho. Fundado el S. E. U. en esta provincia, fué secretario provincial del mismo desde 1934 hasta marzo de 1936 en que fué detenido. Después de la guerra de liberación actuó nuevamente de secretario provincial del S. E. U., de donde pasó a ocupar la Delegación Comarcal del Frente de Juventudes. Con cuarenta camaradas más, se alistó en la "División Azul" y partió para Rusia. Está propuesto para la Cruz de Hierro, y había sido felicitado varias veces por sus jefes. En la última carta que dirigió a sus camaradas le dice: "Para hacer honor a mi Vieja Falange, he de quedarme para la última expedición que releven. Me marcharé en el último tren, último coche y, si hay algún asiento que sea el último, en él iré yo."

COMPLIMOS EL ACUERDO CON ALEMANIA y dejamos las puertas abiertas a Inglaterra

ALGECIRAS.—Precedente de Rusia, donde ha actuado como enfermera de la "División Azul" en los puestos de primera línea, ha regresado la camarada Mary Luz Larlos Fernández de Villavieja, hija de los marqueses de Marzá. Por deseo expreso de Mary Luz...

HOMENAJE A UNA BENEQUERITA ENFERMERA

ALGECIRAS.—Precedente de Rusia, donde ha actuado como enfermera de la "División Azul" en los puestos de primera línea, ha regresado la camarada Mary Luz Larlos Fernández de Villavieja, hija de los marqueses de Marzá. Por deseo expreso de Mary Luz...

CUMPLIMOS EL ACUERDO CON ALEMANIA y dejamos las puertas abiertas a Inglaterra

ALGECIRAS.—Precedente de Rusia, donde ha actuado como enfermera de la "División Azul" en los puestos de primera línea, ha regresado la camarada Mary Luz Larlos Fernández de Villavieja, hija de los marqueses de Marzá. Por deseo expreso de Mary Luz...

Dice el Embajador turco en Finlandia

MELSIKI.—El ministro plenipotenciario de Turquía para los Estados escandinavos, Agah Aksel, que se encuentra en esta capital, ha hecho manifestaciones a la prensa en relación con la situación política y económica de Turquía. Declaró que la primera guerra mundial, creó, con la fraternidad de armas germano-turcas, una comunidad de destino entre los dos países. «Turquía—añadió—cumple exactamente las cláusulas del acuerdo firmado con Alemania. Sin embargo, las puertas están abiertas también a Inglaterra. Turquía no pretende reivindicaciones territoriales y se concentra en el bienestar de su situación interior. No existen tampoco diferencias con Bulgaria, y las relaciones de buen vecindario reinan entre los dos países.» (Efe.)

BUQUE MEJICANO TORPEDEADO

MEJICO.—El Gobierno hace público que otro buque mercante mejicano ha sido torpedeado por un submarino de nacionalidad desconocida, cuando se dirigía desde Méjico a Tampico."

Consejo Nacional de las Falanges del Mar

MADRID. A las once de la mañana ha iniciado sus tareas el Consejo Nacional de las Falanges del Mar, presidido por el secretario nacional de la Falange exterior, camarada Genaro Riestra, y con asistencia de los delegados regionales de las Falanges del mar de toda España y de los jefes de sección de la Delegación del Servicio Exterior. En esta primera reunión se estudiaron interesantes temas de organización y propaganda de las Falanges del Mar. El Consejo continuará sus deliberaciones hasta el próximo viernes. El jueves por la tarde los señores visitarán la tumba de José Antonio y depositarán sobre ella un ancla de laurel."

HOY CUMPLE MUSSOLINI 59 AÑOS

BERLIN. Benito Mussolini cumplió mañana 59 años. Con este motivo, los círculos políticos de la capital alemana ponen de relieve la amistad que une a Italia y Alemania. Al mismo tiempo se hace resaltar que sobre esa amistad se basa la colaboración entre los dos pueblos que constituye el fundamento de la nueva Europa. (Efe.)

BUQUE MEJICANO TORPEDEADO

MEJICO.—El Gobierno hace público que otro buque mercante mejicano ha sido torpedeado por un submarino de nacionalidad desconocida, cuando se dirigía desde Méjico a Tampico."

BUQUE MEJICANO TORPEDEADO

MEJICO.—El Gobierno hace público que otro buque mercante mejicano ha sido torpedeado por un submarino de nacionalidad desconocida, cuando se dirigía desde Méjico a Tampico."

BUQUE MEJICANO TORPEDEADO

MEJICO.—El Gobierno hace público que otro buque mercante mejicano ha sido torpedeado por un submarino de nacionalidad desconocida, cuando se dirigía desde Méjico a Tampico."

BUQUE MEJICANO TORPEDEADO

MEJICO.—El Gobierno hace público que otro buque mercante mejicano ha sido torpedeado por un submarino de nacionalidad desconocida, cuando se dirigía desde Méjico a Tampico."

BUQUE MEJICANO TORPEDEADO

MEJICO.—El Gobierno hace público que otro buque mercante mejicano ha sido torpedeado por un submarino de nacionalidad desconocida, cuando se dirigía desde Méjico a Tampico."

(Palabras del CAUDILLO)

VOZ DEL CAUDILLO

España y el comunismo

El magistral discurso del Caudillo en la solemne fecha en que las legiones de nuestro Ejército en África iniciaron la justa rebelión contra los poderes extraños que iban hundiendo a la Patria en la derrota esperada por esas fuerzas que pretendían regir el mundo bajo el signo del materialismo, ofrece tema amplísimo desarrollando los breves y exactos conceptos de la oración política—política pero de estilo castrense— para exponer a los españoles, en esta universal encrucijada en la que se debate el predominio de la civilización cristiana o de la barbarie, los cumbres motivos no sólo por los cuales nuestra Patria adquiere en su vida interior un privilegio—en lo máximo posible—de paz y de material desenvolvimiento, sino que, también, nos brinda base magnética para enjuiciar certeramente la lucha que se libra fuera de nuestras fronteras. "El mundo nos observa atentamente"—nos recuerda Franco en su discurso— con curiosidad, con amor o con hostilidad. Todos los pueblos están pendientes de nuestra situación ante el conflicto más extenso e intenso que la historia ha conocido. Y Franco, nuevamente, sobre todas las confusiones que interesada propaganda extranjera ha intentado sembrar sobre nuestra postura—postura armada y vigilante— ha vuelto a reafirmar que "el único y gran problema que a Europa se presenta es el del comunismo", poniendo de relieve la inquebrantable voluntad de España de luchar por eliminar definitiva y totalmente a la monstruosa doctrina que, traducida en escalofriante realidad en Rusia, no estuvo lejana de pasar triunfante por los pueblos de Europa llevando el caos, la miseria, la más espantosa desolación moral y material a las tierras madres de la cristiana civilización. Hace seis años que España inició por su propia voluntad, sola y por su libertad, la intransigente y permanente postura anticomunista. Para ejemplo de los pueblos que, sobre los valores de la civilización que los creó, les dió vida y en la que tiene el único fundamento para una existencia digna, ponen el material interés o el odio, nuestra Patria señala con el sacrificio de sus mejores hombres el único camino posible para una permanente y justa ordenación del mundo. Y lo sigue y seguirá marcando, convencida también del fracaso rotundo—ceteramente lo reafirma Franco— del sistema liberal y democrático, paso para el comunismo, germen de todos los errores e incapaz de hacer frente a nombre de una nación, a las situaciones difíciles. Haciéndonos volver la vista al exterior, el Caudillo quiere, apuntando la experiencia, nos demuestran todos los españoles cuenta de la indiscutible supremacía de los regímenes totalitarios—demonstración de que la verdad sigue su camino— y, al mismo tiempo, reafirmando nuestra permanente posición anticomunista, proclama una vez más, la gran verdad de que los asuntos de nuestra nación no han de resolverse de alente las fronteras, sino que, en nosotros mismos, en nuestra fortaleza espiritual y material, hallan la solución conveniente a nuestras aspiraciones de gran pueblo que, por su cultura, por su historia, por sus sacrificios en pro de la Europa civilizada y de un mundo mejor, por su situación geográfica, por la virtud de sus hijos y por su incomparable espiritualidad, exige y ha de ocupar un puesto rector en el mundo que triunfara de la barbarie soviética."

Sobre la instalación de la Escuela de Comercio y su próximo funcionamiento

Interesante circular de la Cámara de Comercio

En relación con la instalación en nuestra capital de la Escuela de Comercio, la Cámara Oficial de Comercio, ha redactado la siguiente interesante circular, encaminada a lograr la merceda cooperación de todos sus afiliados para el mejor funcionamiento de tan preciado organismo.

La Cámara Oficial de Comercio e Industria de la provincia de Logroño, aliente hoy la viva satisfacción, adelantándose a las noticias e informaciones oficiales, para dar a los sectores Comercial e Industrial riojanos la gran noticia de que la Escuela Profesional de Comercio, vieja aspiración por cuyo logro tanto trabajó esta Corporación, comenzará su labor docente en esta capital en el próximo mes de octubre, a cuyos efectos, en el mes anterior, tendrá lugar la primera convocatoria e ingreso.

En la labor y gestión realizada ha encontrado esta Cámara el entusiasmo y decidido apoyo del Excmo. Sr. Gobernador civil, Excmo. Diputación provincial y Excmo. Ayuntamiento de Logroño, coincidentes con los deseos de esta Corporación y convencidos de la necesidad de instruir y orientar a una gran masa de la población escolar, dirigente en el día de mañana de los negocios mercantiles riojanos que, en la actual complejidad del fenómeno comercial, tanto mayor cuando, como el de la Rioja, tiene destacadas facetas exportadoras, leyes fiscales y obligaciones sociales que cumplir, precisa de una preparación adecuada, especialidad y competencia, superior y distinta a la que hasta hoy se consideraban suficientes, para regir y administrar una empresa. No son de olvidar los grandes beneficios que la inauguración de dicha escuela reportará a la provincia y su capital, centro geográfico de un vasto núcleo comercial de dicha clase de estudios. La apertura y el rojismo de todos, en lo que entraña de amor y cariño a esta privilegiada región, y la comprensiva actitud del Poder público, ha permitido que este tanto anhelo pase de aspiración a realidad práctica y concreta, que en el próximo mes de agosto tomará cuerpo en las páginas del Boletín Oficial del Estado.

La promesa del Ilmo. Sr. Subsecretario de Educación Nacional se condice, sin embargo, a una instalación decorosa e independiente que evite la lamentable experiencia de que, en dichas escuelas similares a puntos y lugares determinados, hayan tenido que recarsarse las disposiciones creativas, por haber sido incumplidas tan indispensables condiciones.

Cuéntase con un proyecto que, al menos temporal y transitoriamente, permita dicha instalación, pero cuya realización exige cuantiosos gastos, cuyo presupuesto no puede ser directamente atendido por las Corporaciones citadas. Es, pues, llegado el momento de que el comercio y la industria de la Rioja, e incluso los particulares amantes de su tierra natal o adoptiva, pongan a contribución su generosidad y entusiasmo, concurriendo, larga y ampliamente, hasta con esfuerzo y sacrificio al menester íbero, a la lista de aportaciones que a tales efectos y con autorización del Excmo. Sr. Gobernador civil se inicia con esta fecha y por el plazo de un mes, en esta Cámara Oficial de Comercio e Industria, Calvo Sotelo, once, tercero izquierda, que finalmente se publicará en la prensa.

local y que encabeza esta Corporación con la suma de cinco mil pesetas. Del esfuerzo y generosidad de todos, y en especial del de los interesados mercantiles e industriales, depende principalmente que lo que es ya realidad prometida y concedida, no quede en vano intento y en infructuosa gestión. De la aportación de cada cual estriba que un tenaz y porfiado trabajo de años, produzca o no los inestimables beneficios, de todos los órdenes, que han de ser consecuencia de dicha gran mejora.

Al hacerle la presente invitación y formular el ruego de su contribución entusiasta y generosa, la Cámara Oficial de Comercio e Industria de la provincia de Logroño, invoca tanto su patriotismo y su amor regional, como su propio interés.

El Presidente, Evaristo Sánchez Prádog. El secretario general, Diego Oteágradin.

COMODIDAD Y CONFORT

Alimentación sana y abundante, un régimen de vida de plena libertad, encontrarán en las residencias estivales de Educación y Descanso, Distrito de diez días alegres, junto al mar o sobre los riscos del Pirineo, por 50 pts. Viajes hasta el pie de la residencia, con el 35 por 100 de descuento.

Gobierno Civil

SERVICIO DE ABASTECIMIENTOS

La Comisaría General de Abas... (text continues with details of supply services and regulations)

SECCION RELIGIOSA

COLEGIATA.—Nuevas Eucaristías... (text continues with religious notices and schedules)

Guia Médica

- URBINA. M. VILLANUEVA, 2. TEL. 1717. De 12 a 2.
- PULMON. COAZON. RAYOS X. REC. ROCARD. G. GRAFO. portatil.
- D. García Atance. Medicina General. Laboratorio Análisis. AVENIDA COLON, 89, 1.º.
- CLINICA DENTAL. C. ARNEADO. Odontólogo del Instituto Provincial de Sanidad. Muro Mata, 1, 1.º.—Teléf. 1776.
- CONSULTA EN HARO. MARTES Y SABADOS.
- GARCIA del VALLE. Medicina General. PARTOS. Trinidad, 1.º. Teléfono 17-16. Consulta: De 11 a 1 y de 4 a 6.

Repuestos de automóvil

NICOLAS GONZALEZ

Calvo Sotelo, 2 - Teléfono 1434

CRONICAS DE LA REGION

CALAHORRA, 28. Por el Ayuntamiento de Bilbao se ha sido otorgada la Medalla de bronce de la Villa al capellán parroquial del Tercio de Mola, de la primera brigada, que mandaba el general Vallín, don Mariano Catalán Librada, profesor del Instituto de esta población. Esta honorífica distinción concede aquel Excmo. Ayuntamiento a los defensores de Bilbao en nuestra Cruzada de liberación.

Nuestra enhorabuena a tan excelente amigo.

—Los monaguillos de la parroquia de Santiago salieron ayer en viaje de veraneo a Valvanera, donde pasaron nueve días descansando y fortaleciéndose con aquellos días. Al mismo tiempo tendrán unas clases prácticas de perfeccionamiento. La idea no deja de ser muy buena en todos los sentidos.

—No sabemos si, por fin, Escudero, el torero madrileño, tomará la alternativa para actuar como matador en la gran corrida de nuestras próximas fiestas. El empresario señor Hernández tiene en su poder el contrato firmado por Escudero como matador de toros, y parece que estaba animado a convocarlo para su exacto cumplimiento. Ahora bien, es posible que esta gestión no convenga al propio empresario, ya que el Escudero no quiere precipitar su doctorado es porque para ello tiene sus razones. Nuestro consejo al amigo Hernández es que nos pre-

C. Muro Beaumont

ha reunido su consulta de ENFERMEDADES DE LOS NIÑOS y Medicina General en CALAHORRA. Mártires, 11.

Leija "La Muñeca"

(MARCA REGISTRADA) CALAHORRA SALUDA A SU NUMEROSA Y DISTINGUIDA CLIENTELA Y LES PARTICIPA EL TRASLADO DE SU FABRICA A LA CARRETERA DE LOGROÑO Número 32. — TELEFONO 21.

HARO, 27. (Recibida con retraso) Días diametralmente distintos el de Santiago y Santa Ana. Mientras el primero se caracterizó por la inestabilidad del tiempo, bochornoso a la mañana, nuboso y triston por la tarde, y frío a la noche, con un amago de tormenta, el de ayer, domingo, fue espléndido bajo todos los aspectos, siendo aprovechado por el vecindario para trasladarse a las orillas de los ríos o realizar excursiones a los riscos de Bibio, Herrera, La Serna y otros lugares efímeros. En todos ellos, la animación y la alegría fueron sus notas características. Hubo conciertos musicales la mañana y tarde en los jardines de la Vega, y anoche, fiesta verbenosa en la huerta de recreo del restaurante "La Armonías".

Las funciones cinematográficas celebradas ambos días en el Teatro Bretón, registraron regular concurrencia de público. Fueron proyectadas las películas "El rey de la plaza" y "Vampiresa 1936", respectivamente.

—El día del Apóstol Santiago, y organizado por un grupo de voluntarios que durante la guerra de liberación estuvieron encuadrados en el Tercio de Repuestos de Nuestra Señora de Valvanera, se celebró, a las diez de la mañana, en la Basílica de Nuestra Señora de la Vega, una misa solemne que fue oficiada por el coadjutor don Agustín Merino, ministro de par el cura párroco don Florentino Rodríguez y capellán del Santo Hospital don Fermín Domingo. A este acto religioso, que resultó solemnísimo y respetuoso, asistió un gran número de personas, que ocupaban la totalidad del templo, habiéndose desplazado a este solo objeto

numerosos amigos y simpatizantes de Logroño, Santo Domingo y pueblos del distrito. Ocupó la cátedra del Espíritu Santo el sacerdote, don Eliseo Pérez Pipano, párroco del pueblo de Azofra, capellán que fue del expresado Tercio de Repuestos. En una magnífica pieza oratoria, expuesta con sencillez y elocuencia, glosó el tema efé, e hizo un bello panegírico de Santiago. Al final, y después de los rezos de invocación a la Virgen, tuvo un recuerdo emocionante para el que fue valoroso teniente del Tercio de Repuestos de Valvanera Emiliano Sáez Gombantes, muerto por Dios y por España en el frente de combate, e hijo de Haro, quien, al estar momentáneamente herido por una bala explosiva, le asistió en aquellos primeros instantes el indicado capellán, a quien le formuló el ruego de que le entonar los himnos del Movimiento e hiciera expresa manifestación de su fe y de su amor ante la gloriosa Patrona de su querida ciudad. Nuestra Señora de la Vega, promesa que reiteraba en este acto emocionante y de recordación imperocheera.

El sábado, en el campo de deportes del Mazon, y ante un número considerable de aficionados, se jugó el último de los partidos de fútbol correspondientes al torneo local organizado por el Frente de Juventudes, conteniendo los equipos "Rayo F. C." y "Atlético Haronense". El encuentro justificó el interés con que era esperado. Ambos equipos realizaron un juego magnífico, que siguieron los partidarios de uno y otro con viva emoción. En el primer tiempo dominó frecuentemente el "Atlético", terminando esta primera mitad con el resultado de tres goles a su favor por uno del "Atlético". En el segundo tiempo presionaron más frecuentemente los del "Atlético", que lograron

acortar la diferencia con un nuevo gol, terminando el magnífico partido con victoria del Rayo por 3 a 2.

—El pasado sábado, por el importante agricultor don Vicente Castro y esposa doña Micaela González, y para su hijo Vicente, presidente de la Juventud de Acción Católica de esta parroquia, fue pedida la mano de la virtuosa y agraciada señorita Frutos Vallejo Bergecha, sobrina de nuestro buen amigo don Primitivo Urizar, capellán administrador del Santo Hospital de la Madre de Dios, de esta ciudad.

La boda quedó fijada para la primera quincena del mes de octubre. Nuestra cordial enhorabuena al futuro matrimonio y apreciables familias.

—En los días de Santiago y Santa Ana llegaron en excursión excursionista a nuestra querida Virgen, los niños de la "Cruzada Eucarística de Perseverancia de los parroquias de Palacio y Santiago, de Logroño, pasando todo el día en Haro y celebrando sus cultos en la Basílica de la Vega. Los de Santiago ya lo hicieron también el año anterior.

Todos los excursionistas regresaron encantados a Logroño.

El pasado día 24, y después de haber sido sometido a una delicada operación quirúrgica en Madrid, de donde regresó el día anterior, dejó de existir, a los 42 años de edad, nuestro conocido don Nicolás Labarga Mahave. Su sepelio constituyó una sentida manifestación de duelo. Descansa en paz, y reciban su atribulada esposa doña Magdalena Maitos y demás familia, la expresión de nuestro pésame.

También falleció el domingo, a la avanzada edad de 73 años, don Jerónimo Pereda Alonso, que gozaba de muchas simpatías, como así se puede ver en el acto de conducir su cadáver al cementerio. A sus deudos los acompañamos en su dolor.

—El domingo, por don José Díez Gómez y su esposa doña Estrella Orbanos, y para su hijo José Luis, ebanista-carpintero del ferrocarril Haro a Ezcaray, fue pedida la mano de la simpática señorita Paquita Rivera Díez, hija de nuestro conocido don Pedro. El enlace matrimonial quedó concertado para la segunda quincena del próximo mes de agosto.

A las muchas felicitaciones recibidas, unánimes y cariñosas, unidas a la nuestra cordialmente sentida.

—Nuestro querido amigo don Manuel Rosales Martínez y familia, nos encargar expresamos al vecindario su profundo agradecimiento ante las incontables pruebas de afecto que han recibido, tanto durante la enfermedad cuanto con motivo del fallecimiento de su querida esposa doña Mercedes Angulo Fernández (q. e. p. d.), agradecimiento que desean expresar por medio del periódico en la imposibilidad de hacerlo personalmente, como hubiera sido su deseo.

Al mismo tiempo, anuncian a sus amistades que el próximo día primero de agosto, en el altar del Santo Cristo de la parroquia de Santo Tomás, a las ocho de la mañana, dará principio las Misas Gregorianas aplaudidas al eterno descanso de su alma, a cuyo piadoso acto agradecerán la asistencia.

Al trasladar ambos ruegos, aprovechamos la oportunidad que se nos ofrece para reiterarles nuestra condolencia.

Falange Española Tradicionalista y de las JONS

SECCION FEMENINA

Se advierte a las camaradas que figuran en la siguiente relación que se les dará ocho días de término para llenar el impreso solicitando el carnet definitivo a las oficinas que no lo hiciera se le dará de baja definitivamente en la Organización.

Las camaradas son: Africa Adán Martínez, Pilar Aguirre Mambo, Presentación Aguilar Marín, María Soledad Aguado Díez, María Luisa Aguiar, Santa María, Emilia Aguiar Victoria, Ana Josefa Agustín Sancho, María Jesús Akarraz Celaya, Angeles Aldana Sáenz, Anastasia Alonso Merino, Josefa Alonso Pérez, Vicenta María Pilar Alonso, Angeles Álvarez R. de Viñaspre, Dionisia Alvarez Saezeta, María Jesús Amutio González, Desvanesa Argüedana Nancas, Concepción Arredondo, María Luisa Ayona Fernández, Rosario Arnedillo Ordáñez, Margarita Ariznavarreda, Ester Arzanequi, Cecilia Arribas de Codes, María Ascaribar, Carmen Asín Martínez, Angela de la Asunción, Pilar Ayata Domínguez, y Guadalupe de Ayala Gómez.

C. N. S.

SERVICIO DE ESTADISTICA Y COLOCACION

Para trabajar en esta provincia, se ofrece oficial carpintero para hornigón armado.

Informarán en la Oficina de Colocación.

S. E. U.

Se convoca a todos las camaradas que componen la Junta Sindical de esta S. E. U. a la reunión que se celebrará hoy, a las diez de la tarde.

FRENTE DE JUVENTUDES

Amancor, la luz alegre, en combate victorioso con las sombras. Amancor; aparición de lo grande, de lo hermoso, de lo digno, ocultarse acelerado de los días, de ruines y traidores.

Amancor imperial, destellos de gloria sobre oscuras deidades, canciones de misión universal, ahogando los rumores de pasiones, pesadillas, ruines, traidores, venenosos.

El día 3 de agosto, con el Día del Amancor el Frente de Juventudes conmemora el amanecer imperial de España.

ANUNCIOS CLASIFICADOS

- #### COLOCACIONES
- CHICA de 25 a 30 años, con buenos informes, se necesita. Carretera de Villanueva, F. C. 4.º, Izquierda. Informes, en Calvo Sotelo, 2.
- OFICIAL de carpintería, se ofrece. Trabaja en máquina. Razón, Mamediano Martínez, en Calvo Sotelo, 2.
- MUJER, de 35 a 40 años, se necesita en Calvo Sotelo, 2.º, de día.
- SIRVIENTA con buenos informes, se necesita. Calvo Sotelo, 2.º.
- CRUADO que sepa montar a caballo, se necesita. Diríjase a José Angulo, en Anguiano.
- MUCHACHA se necesita con buenos informes. Razón Nueva Rioja, Calvo Sotelo, 2.º.
- #### COMPRAS
- MOTOR trifásico de 1 y 1/2 a 2 H.P. y otro de 3, compra. Garza Casado Calvo Sotelo, 2.º.
- CIRUELA CLAUDIA, se compra. Informes, Fonda "La Ventosilla", Calvo Sotelo, 2.º.
- SELECCIONADORA DOS cuerpos, buen estado, compra. Ofertas, Ricardo Rodríguez, en Calahorra.
- CIRUELAS CLAUDIAS bien sazadas, compra, en la Alhondiga, cuarto núm. 16, y en Carretera de Soria, fábrica Sánchez.
- COMPRA Y VENTA de muebles, Calle del Carmen, 2.
- #### FINCAS
- HERMOSOS pisos y plantas bajas, en Calvo Sotelo, 2.º, de día. Informes, en Calvo Sotelo, 2.º.
- CHALETES (centro población, llaves en mano, precio 200.000, en Calvo Sotelo, 2.º, de día. Informes, en Calvo Sotelo, 2.º.
- GRAN OCAISION. Casa con plantas bajas, vende, entera o por pisos, en Calvo Sotelo, 2.º, de día. Informes, en Calvo Sotelo, 2.º.
- SE VENDE la casa de la calle Marqués de San Nicolás, 38, con negocio en marcha de ultramarinos y frutas, junto o separado, llaves en mano, informes en la misma.
- A. MONTERO, vende dos plantas bajas, tres fincas rústicas, dos urbanas, varios pisos, algunos llaves en mano y parcelas de la finca "Santa Isabel", Miguel Villanueva, 2.º, segundo, derecha.
- SE VENDE PISO céntrico, sin intermediarios, Razón, Nueva Rioja.
- VENDO PISOS, construcción imponente, baño, llaves en mano, de 20 a 24.000 pesetas. Informes en Nueva Rioja.
- VENDO tres pisos, nuevos, bien orientados, dos llaves en mano, en casa de nueva construcción. Bretón, 14. Teléfono 11-34.
- PLANTA BAJA, 4 habitaciones, cocina y water, con 4 célmicos de huerta, sin estrenar, se vende en 25.000 pesetas. Rey Pastor, 5. 1.º 124.
- VENDO PISOS BARATOS, llaves en mano, Razón en Nueva Rioja.
- VENDO 8 fanegas de tierra, buen regadío, libre de inquilino. Bretón de los Hermanos 14. Teléf. 1184.
- #### DEL PROPIETARIO al comprador, piso 1.º con terraza y tienda, sin estrenar, se vende el día, con llaves en mano, se vende junto o separado. Razón en Nueva Rioja.DIRECTAMENTE del propietario al comprador, vendo pisos en buena calle, llaves en mano, con cuatro habitaciones espaciales, buena cocina y hermoso cuarto de baño, desde 16.500 pesetas. Razón, Sagasta, 9. La Pajarita. SOLAR a dos calles, en el antiguo Seminario, se vende, Razón, Calvo Sotelo, 30, 1.º, Izquierda. SE VENDE una finca de tierra, en el kilómetro 2 de la carretera de Burgos, Razón en Nueva Rioja. ESTEBANEZ se venden 30 fanegas de tierra regadío libre de colono, y varios pisos en lo más céntrico de la capital. Gra. Franco, 44, 1.º, centro. Teléfono 1748. SIN INTERMEDIARIOS, vendo pisos en Av. Queipo de Llano, con 4 habitaciones, cocina y baño. Razón, Pérez Galdós, 29, pral. dcha. VENDO Planta Baja 5 habitaciones, baño, 377 metros cuadrados terreno a dos calles, cuadros, garajes, entrada de carro, nueva, llaves en mano. Carretera de Cristóbal, J. C. (frente al Parque). PISO sol todo el día, nuevo, llaves en mano, se vende en Pérez Galdós, 26. Razón en República Argentina. Fábrica de Somieres. CASA muy sólida de planta baja y cuatro hermosos pisos, rentando un 6 %, bien situada y moderna, vende en 15.000 pesetas. Razón, Sagasta, 9. La Pajarita. DOS CASAS de planta baja, con huerto, vende llaves en mano. Razón, Sagasta, 9. La Pajarita. DIRECTAMENTE del propietario al comprador, pisos llaves en mano, con hermoso baño, cocina, despensa y cuatro amplias habitaciones, en la finca de nueva construcción de 16.500 pesetas. Razón, Sagasta, 9. La Pajarita. SE VENDE CASA en 29.000 pesetas, en la calle de la Cadena, con planta baja, tres pisos y subarriba; la planta baja, libre. Razón, General Mola, 67, 5.º. VENDO CASITAS céntricas desde 22 hasta 700.000 pts. Pisos con llaves en mano, 70 fanegas tierra y Traspasos. Calvo Sotelo, Avenida de Viana, 4. C. principal. VENDO HUERTA da 14 célmicos, con vaca, gallinas, conejos, palomas y frutas, entrega inmediata, y muy cerca. Compra piso amfrio. San Agustín, 27, 1.º, derecha. EN CALAHORRA, se vende, Campesino, en Laguna de Murillo, El Embudo y Várroyo. Centro Gestor Fernández, Calahorra. GANADOS GALLINAS Vendo una partida, baratas, Razón Nueva Rioja. BERANO de ovejas, vende Viana de Viteri, Molino, en Puentarruy. CARRAS, se venden 30 con su macho, jóvenes y dadas superior. Jacinto Arrión, Portales, 41, 2.º. BURRA joven, a toda prueba, vende Aquilino Viana, Paso de Nivel de la Carretera Zaragoza. OVEJAS, se venden 90 Ricardo González, en Yecla (Alava). VACA de leche, parida da 15 días, se vende, 800 pesetas. Razón, Sagasta, 9. La Pajarita. VACAS lecheras, vende 4, una preñada, 800 pesetas. Razón, Sagasta, 9. La Pajarita. MIRANDA da Ebro. FERRON DE CAZA, vende, Talleres Marrodán, Piso 14.

Trilladora y Motores

COMPRO. Un buen estado del N.º 0. Sierras, Alavés y otras marcas. Razón, Sagasta, 9. La Pajarita. Teléfono 27. — NAJERA.

E COMBROS, RUINAS, CADAVERES ESTE ES EL CUADRO DE ROSTOF

Contemplado por los periodistas extranjeros en su visita al reciente teatro de la lucha

BERLIN. Han sido responsables de la prensa extranjera que ha estado en Rostof, recientemente conquistada, para visitar los restos de la ciudad...

LA LUCHA EN EL SECTOR DE VORONEJ

BERLIN. Los centros militares alemanes desmenten rotundamente los rumores circulares en el extranjero...

Alarma en Londres

LONDRES. La alarma fue dada en la región londinense en el curso de las primeras horas de esta mañana...

La censura en Inglaterra

BERNA. Una serie de importantes medidas va a ser puesta en práctica por el Gobierno británico...

BOMBARDEO DE LA REGION DEL CANAL DE SUEZ

EL CAIRO. Una persona resultó muerta y otras siete heridas a consecuencia del ataque aéreo...

Cómo son atendidas las trabajadoras extranjeras en Alemania

BERLIN. Se ha sabido oficialmente que la mano de obra femenina extranjera...

Llegada a Gran Bretaña de fuerzas norteamericanas

LONDRES. En la Cámara de los Lores, el lord Canciller Simon, ha anunciado...

Declaraciones del ministro británico de Agricultura

LONDRES. El ministro de Agricultura, Hudson, ha declarado que 240.000 hectáreas de trigo...

NUEVA RIOJA

PERIODICOS Y PERIODISTAS

DON JOSEPH CLAVIJO Y FAXARDO

Fundó "El Pensador", la revista más importante de su época que fué el periódico favorito del rey Carlos III

Por J. GONZALEZ PASTOR

Este notable periodista—al que se cita con merecido elogio—don José Clavijo y Faxardo, en su monumental obra "Historia de las ideas estéticas de España"...

En 1770—según uno de los biógrafos de Clavijo—fue nombrado por el "excelentísimo señor Duque de Grimaldi"...

Las piezas teatrales cuanto en su representación. Tradujo la "Andrómeda" de Juan Racine...

Después Clavijo, a conocer en España como periodista en agosto de 1762, fundando en Madrid "El Pensador"...

En 1770—según uno de los biógrafos de Clavijo—fue nombrado por el "excelentísimo señor Duque de Grimaldi"...

"El Tribunal de las Damas", del que se han hecho cuatro representaciones...

Olinskaya conquistada por las tropas alemanas

BERLIN. La localidad de Olinskaya ha sido conquistada por las tropas alemanas...

Simultáneamente, formaciones de infantería alemana y divisiones blindadas han avanzado al Este de Rostof...

Los ataques de los "Stukas" contra las líneas de comunicación soviéticas han permitido la destrucción de 234 vehículos...

Más de todas partes

BUENOS AIRES. El Ministerio de Asuntos Exteriores redacta actualmente un informe en el que se detallarán las circunstancias del abandono del territorio...

RIO DE JANEIRO. Los miembros de la misión científica francesa del Alto Amazonas, Plomroy, Guérin y Fred Matter, han llegado a esta capital...

En la curva del Don se combate encarnizadamente por la posesión de las alturas de Kalawh, ciudad a cuyo medio día ha sido rota la resistencia...

EXTRAORDINARIA ACTIVIDAD DE LA AVIACION ALEMANA

BERLIN. En el sector Sur del frente oriental, poderosas formaciones de bombarderos y cazas alemanes han continuado la lucha...

BESTOCCO. El trasatlántico "Drottningholm", con diplomáticos y periodistas canchales, ha llegado a Göteborg...

PALAMOS O CANFRANCO TE ESPERAN. Al regreso, el trabajo te será más llevadero con el recuerdo de los días vividos...

El Subsecretario de Trabajo regresa de Canarias

CADIZ. El subsecretario del Ministerio de Trabajo, don Esteban Pérez González, ha regresado esta tarde de Canarias...

Radio Nacional de España. PROGRAMA PARA HOY MIÉRCOLES. Matinal. Local: Información. Edición. Música ligera...

Las fortificaciones de Francia

BERLIN. Más de 200.000 obreros especializados han hecho uso de más de medio millón de metros cúbicos de cemento...

El Delegado Nacional de Sindicatos

BARCELONA. El delegado nacional de Sindicatos, camarada Fermín Sanz Orrio, ha regresado de Palma de Mallorca...

La política exterior de Finlandia

HELSINKI. Las noticias de procedencia extranjera que atribuyen a Finlandia el propósito de retirarse del conflicto actual...

El mundo nos observa atentamente

"El mundo nos observa atentamente; unos con curiosidad; otros con amor; muchos, con hostilidad. Para los amigos es causa de dolor y desencanto el creer que puede la labor de nuestros adversarios divididos o debilitados; los enemigos, en cambio, engañados por triviales apariencias, conciben esperanzas y redoblan sus esfuerzos...

"Mont Pulk": La nueva táctica alemana de ataque

La gran sorpresa de la ofensiva alemana del Don ha sido indudablemente el empleo de una nueva táctica. Este sorprendente éxito puede haber sido causa esencial del rápido desarrollo de las operaciones en el Este...

El corresponsal del "Neue Zürcher Zeitung" que esta táctica, como es natural, exige un lujo de fuerzas blindadas y de vehículos muy superior a lo que era habitual...

LA ESENCIA DE LA NUEVA TACTICA

El "Neue Zürcher Zeitung" afirma que el movimiento alemán de ataque se realizó esta vez, no mediante el conocido avance de "cuñas blindadas" rápidamente móviles...

Como es natural, la responsabilidad de la exactitud de estos datos incumbe sólo al corresponsal del "Neue Zürcher Zeitung" en Berlín...

ESTRAPERLISTAS DE "WOLFRAM" DETENIDOS

MADRID. La Brigada de Investigación Criminal tuvo noticia de que determinados elementos se encontraban en Madrid ofreciendo cantidades de wolfram...

En el momento de la detención de los individuos que componían una especie de "trust", capitaneados por Ramón Rudiño Castro...

LAS FORMAS DE ACUACION

El ataque iniciado a fines de junio en Ostkol y el Donetz por el grupo de ejércitos del mariscal von Bock parecía al principio, por su comienzo frontal, una operación ajustada al viejo modelo...

En el Don, volvió a enviarse a vanguardia infantería separada como fuerza de choque del "Mot-Pulk", para forzar el paso del río...

REGRESA DE PALMA DE MALLORCA

BARCELONA. El delegado nacional de Sindicatos, camarada Fermín Sanz Orrio, ha regresado de Palma de Mallorca...

Durante su estancia en Palma de Mallorca, el delegado nacional de Sindicatos, camarada Fermín Sanz Orrio...

DESDE SAN CARLOS SINDICALES

El delegado nacional de Sindicatos, Fermín Sanz Orrio, se ha trasladado esta tarde a las seis, a la CNS, donde ha despedido con todos los jefes de los diferentes servicios sindicales...

Permanecerá en esta ciudad hasta el sábado, con el fin de realizar vistas de inspección que le permitan conocer perfectamente el desarrollo de la vida sindical en Barcelona y su provincia.

DESPACHA CON LOS JEFES SINDICALES

El delegado nacional de Sindicatos, Fermín Sanz Orrio, se ha trasladado esta tarde a las seis, a la CNS, donde ha despedido con todos los jefes de los diferentes servicios sindicales...

Permanecerá en esta ciudad hasta el sábado, con el fin de realizar vistas de inspección que le permitan conocer perfectamente el desarrollo de la vida sindical en Barcelona y su provincia.

"El mundo nos observa atentamente; unos con curiosidad; otros con amor; muchos, con hostilidad. Para los amigos es causa de dolor y desencanto el creer que puede la labor de nuestros adversarios divididos o debilitados; los enemigos, en cambio, engañados por triviales apariencias, conciben esperanzas y redoblan sus esfuerzos en sus turbios manejos de subversión; y para los más, las trapecerías y deslealtades de algunos españoles desvalorizan el régimen y menoscaban el prestigio de España cuanto más necesario es para la defensa de sus derechos ante el orden nuevo." (Palabras del CAUDILLO)

25 ct
Año
DE
COM
BERL
la mand
alemana
"Al S
as ale
amigo
estació
hacia d
de los
pados p
la Avia
Al No
de rotas
as en v
no. El h
soviético
da el E
va destr
nuestros
En la
dón en
Don tres
largo co
unos más
resulta
lucros r
resulta
car los
la cabez
horas d
relatiu
muchos
nombro
En el
bolchevi
lado, a
important
de la puen
En B
regido,
pasada r
de Suez,
aviación
locar sus
y depós
Los bo
al Oeste
sereas d
provocar
En el
retirar
sustener
varios d
británic
económ
Durant
quince
jorn de
Alemania
ma, P
Hammer
vo alago
de soliv
diarios,
los edito
señor, H
blación
alemana
Materia
STAMI
de Atem
procedi
aplicado
concluido
(Efe.)
EI
CC
MADR
ha conti
Consejo
Mar, ha
tañen e
la organ
Por ta
Amones
pencia
"Cont
ras el
mome
admir
lengua
sional
del r
hada
tribuy
derech
SGCB2021